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Η OΡΦΕΥΣ ΒΕΙΝΟΓΛΟΥ στις 18 πιο δυναμικές
εταιρείες στην Ελλάδα

2020/03/03 07:00 στην κατηγορία LOGISTICS

Η εταιρεία «ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΙΝΟΓΛΟΥ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» αναδείχθηκε στις δέκα
οχτώ πιο δυναμικές επιχειρήσεις της ελληνικής οικονομίας στο πλαίσιο των
Βραβείων Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας “Growth Awards”, 2020 που
διοργανώθηκαν για τέταρτη συνεχή χρονιά από την Eurobank και την Grant Thornton.

Η διαδικασία αξιολόγησης για την ανάδειξη των επιχειρήσεων που ξεχώρισαν για την
ανάπτυξη, την αριστεία και τη δυναμική τους πραγματοποιείται, όπως αναφέρουν οι
διοργανωτές, χρησιμοποιώντας ειδικές αναλύσεις βασικών χρηματοοικονομικών
μεγεθών και δεικτών, καθώς και συγκεκριμένων ποιοτικών χαρακτηριστικών σε
σύνολο 8.000 περίπου επιχειρήσεων.

Η OΡΦΕΥΣ ΒΕΙΝΟΓΛΟΥ αποτελεί μία από τις δέκα οχτώ εταιρείες που βραβεύτηκαν
και τη μοναδική στον τομέα των Μεταφορών και Logistics, οι οποίες 
έφτασαν στην τελική φάση αξιολόγησης των βραβείων «Growth Awards» και
διακρίθηκε για τις επιδόσεις της.

«Η διάκριση αυτή επισφραγίζει μία σταθερά ανοδική πορεία της εταιρείας που
συνεχίζει τη δυναμική πορεία της παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες της
χώρας», υπογραμμίζουν οι διοργανωτές.
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Το κτίριο διοίκησης της εταιρείας

Η τελετή βράβευσης “Growth Awards”, που διοργάνωσαν από κοινού η Eurobank και η
Grant Thornton πραγματοποιήθηκε σε εκδήλωση που έλαβε χώρα στο Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών, τη Δευτέρα, 17 Φεβρουαρίου 2020.

Η τελετή στέφθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, με την παρουσία περισσοτέρων από 2.000
προσκεκλημένων.

Σημειώνεται ότι η OΡΦΕΥΣ ΒΕΙΝΟΓΛΟΥ δραστηριοποιείται στις μεταφορές από το
1923, «με πλήρη αφοσίωση στις ανάγκες των πελατών της και βασικές αρχές την
φερεγγυότητα και επαγγελματική εντιμότητα», σύμφωνα με τους διοργανωτές των
βραβείων.

«Παρακολουθώντας, διαχρονικά, τις παγκόσμιες εξελίξεις, ο όμιλος πρωτοπορεί και
ηγείται στον κλάδο, με επενδύσεις σε ανθρώπινο δυναμικό, εγκαταστάσεις και
τεχνολογία. Σημειώνει σταθερή ανοδική πορεία με παράλληλη ανάπτυξη στο
σημερινό Όμιλο Εταιρειών, καλύπτοντας όλα τα μέρη της εφοδιαστικής αλυσίδας.
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Τις τελευταίες δεκαετίες ο Όμιλος Orphee Beinoglou – Orbit Group of Companies ,
ανέπτυξε διεθνή παρουσία με την επωνυμία Orbit σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Κύπρο, 
Βόρεια Μακεδονία, Σερβία και Κόσσοβο.

Παρέχει ολικές λύσεις Αεροπορικών , Χερσαίων και Θαλασσίων Μεταφορών Logistics
από τον τόπο προέλευσης των προϊόντων έως και τον τελικό καταναλωτή, σχετικές
με την διεθνή μεταφορά, αποθήκευση, εγχώρια διανομή και υπηρεσίες προστιθέμενης
αξίας στα state-of-art Logistics Centers του ομίλου, μαζί με εξειδικευμένες υπηρεσίες
σε έργα τέχνης, οικοσκευές και εκθέσεις», επισημαίνεται.


